
Сучасні засоби комунікації і технології 
Focus on Vocabulary 
 
Мета уроку: продовжити знайомити учнів з новими ЛО, формувати навички 
читання за допомогою прийомів skimming and scanning, перевірити 
сприймання прочитаного тексту за допомогою прийомів - reading for gist and 
for details, розвиток навичок комунікації, розвиток мовної здогадки, розвиток 
навичок роботи в групі та в парах, розвиток мислення, виховувати 
самостійність. 
Очікувані результати: в кінці уроку учні можуть розповісти про прочитане, 
висловити свою думку з приводу прочитаного матеріалу, можуть назвати 
частини ноутбуку чи телефону, та пояснити, навіщо це потрібно. 
Тип уроку: комбінований. 
 

ХІД УРОКУ 
​
І. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ 
1. Warming Up 
Пропонуємо учням експрес опитування: 
- online shopping or buying thing at the shops? 
- sending e-mails or writing letters? 
- finding information  at the library or surfing the Internet? 
- playing games or computer games? 
- chatting in social net or real communication? 
Після просимо учнів об'єднатися в пари та обрати будь-яку категорію і 
скласти список + та - того чи іншого способу. 
 
2.2. Робота за підручником 
Продовжуємо обговорювати результати роботи в парах. 
 
Вправа 2 на сторінці 118 
Спершу учням  даємо слово "a file", даємо час подумати, які дієслова 
пов'язані із цим словом. Порівнюють із запропонованими словами у 
підручнику.  Обговорюємо та складаємо речення із утвореними колокаціями. 
 
Робота з текстом на підстановку потрібних слів.  
1 - subfolders and subdirectories or folders and directories 
2 - to cheat,  open, to save, to rename, to move, to copy 
3 - to compress, delete 



 
Робота із фразовими дієсловами за 
темою. Роздаємо в парах або міні групах 
картки для matching. Обговорюємо 
дієслова, учні читають речення із 
дієсловом у вправі 4 на сторінці 118 - 
119. Учні розглядають фразове дієслово 
у контексті, а потім підбирають 
значення. 
 
Вправа 6 на сторінці 120 
Учні виконують в парах завдання та обговорюють всім класом результати. 
Вправа 7 на сторінці 120 
Робота в  міні групах. 
Перевіряємо результати роботи всі класом. 
 
Вправа 8 на сторінці 121 
Самостійна робота 
  
IІІ. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА 
3.1. Підведення підсумків. 
Підбиття балів у учасників команд. 
3.2. Рефлексія 
Що сподобалось на уроці? 
 


